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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos t  
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0
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Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	1.	„1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?	“
Pouze	odpovědi:

Malá	Strana

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Barrandov 0 0	%

	Hlubočepy 0 0	%

	Jinonice 0 0	%

	Košíře 0 0	%

	Malá	Strana 16 100	%

	Motol 0 0	%

	Radlice 0 0	%

	Smíchov 0 0	%

0%

0%

0%

0%

16	(100%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 2	(12,5	%) 3	(18,8	%) 3	(18,8	%) 1	(6,3	%) 7	(43,8	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 3	(18,8	%) 5	(31,3	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 5	(31,3	%)

nabídka	sportovních	aktivit 1	(6,3	%) 7	(43,8	%) 5	(31,3	%) 1	(6,3	%) 2	(12,5	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 2	(12,5	%) 9	(56,3	%) 4	(25	%) 0 1	(6,3	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 4	(25	%) 1	(6,3	%) 4	(25	%) 0 7	(43,8	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 5	(31,3	%) 9	(56,3	%) 1	(6,3	%) 0 1	(6,3	%)

úroveň	bezpečnosti 3	(18,8	%) 6	(37,5	%) 4	(25	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 15	(93,8	%) 1	(6,3	%) 0 0 0

dostatek	parkovacích	míst 4	(25	%) 1	(6,3	%) 3	(18,8	%) 7	(43,8	%) 1	(6,3	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 1	(6,3	%) 3	(18,8	%) 3	(18,8	%) 5	(31,3	%) 1	(6,3	%)

7	(43,8%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

6,3%

7	(43,8%)

6,3%

6,3%

6,3%

6,3%

6,3%

6,3%

6,3%

2	(12,5%)

7	(43,8%)

5	(31,3%)

3	(18,8%)

2	(12,5%)

5	(31,3%)

4	(25%)

4	(25%)

6,3%

4	(25%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

5	(31,3%)

7	(43,8%)

9	(56,3%)

6,3%

9	(56,3%)

6	(37,5%)

6,3%

6,3%

3	(18,8%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

6,3%

2	(12,5%)

4	(25%)

5	(31,3%)

3	(18,8%)

15	(93,8%)

4	(25%)

6,3%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

mateřské	školky 3	(18,8	%) 4	(25	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 6	(37,5	%)

základní	školy 1	(6,3	%) 7	(43,8	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 5	(31,3	%)

sociální	služby 0 5	(31,3	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 8	(50	%)

veřejné	prostranství 3	(18,8	%) 8	(50	%) 3	(18,8	%) 0 2	(12,5	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 2	(12,5	%) 0 4	(25	%) 6	(37,5	%) 4	(25	%)

dětská	hřiště 3	(18,8	%) 7	(43,8	%) 3	(18,8	%) 1	(6,3	%) 2	(12,5	%)

sportoviště 1	(6,3	%) 3	(18,8	%) 8	(50	%) 2	(12,5	%) 2	(12,5	%)

6	(37,5%)

5	(31,3%)

8	(50%)

2	(12,5%)

4	(25%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

6,3%

6,3%

6,3%

6	(37,5%)

6,3%

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

4	(25%)

3	(18,8%)

8	(50%)

4	(25%)

7	(43,8%)

5	(31,3%)

8	(50%)

7	(43,8%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

6,3%

3	(18,8%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

6,3%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	2x

Odpověď
	r ozhodně

ano
	sp íše
ano

	sp íše
ne

	r ozhodně
ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 7	(50	%) 4	(28,6	%) 2	(14,3	%) 0 1	(7,1	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 1	(7,1	%) 5	(35,7	%) 4	(28,6	%) 2	(14,3	%) 2	(14,3	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 7	(50	%) 4	(28,6	%) 0 1	(7,1	%) 2	(14,3	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

9	(64,3	%) 2	(14,3	%) 2	(14,3	%) 0 1	(7,1	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 1	(7,1	%) 8	(57,1	%) 2	(14,3	%) 1	(7,1	%) 2	(14,3	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 8	(57,1	%) 3	(21,4	%) 2	(14,3	%) 0 1	(7,1	%)

7,1%

2	(14,3%)

2	(14,3%)

7,1%

2	(14,3%)

7,1%

2	(14,3%)

7,1%

7,1%

2	(14,3%)

4	(28,6%)

2	(14,3%)

2	(14,3%)

2	(14,3%)

4	(28,6%)

5	(35,7%)

4	(28,6%)

2	(14,3%)

8	(57,1%)

3	(21,4%)

7	(50%)

7,1%

7	(50%)

9	(64,3%)

7,1%

8	(57,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 7 43,8	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 1 6,3	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 0 0	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 8 50	%

7	(43,8%)

1	(6,3%)

0%

8	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	1x,	nezodpovězeno	15x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	zaměření	školy 0 0	%

	prestiž	školy 1 100	%

	rodinné	důvody 0 0	%

	dopravní	výhodnost 0 0	%

	životní	prostředí 0 0	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 0 0	%

	jiné,	prosím,	uveďte 0 0	%

0%

1	(100%)

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	8x,	nezodpovězeno	8x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 6	(75	%) 2	(25	%) 0 0 0

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 2	(25	%) 2	(25	%) 2	(25	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 4	(50	%) 3	(37,5	%) 0 0 1	(12,5	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

4	(50	%) 3	(37,5	%) 0 0 1	(12,5	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 3	(37,5	%) 4	(50	%) 0 0 1	(12,5	%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)2	(25%)

2	(25%)

2	(25%)

3	(37,5%)

3	(37,5%)

4	(50%)

6	(75%)

2	(25%)

4	(50%)

4	(50%)

3	(37,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď
	r ozhodně
ANO

	sp íše
ANO

	sp íše
NE

	rozhodně
NE

	nev ím

kvalita	ovzduší 0 4	(25	%) 7	(43,8	%) 4	(25	%) 1	(6,3	%)

intenzita	hluku 1	(6,3	%) 4	(25	%) 7	(43,8	%) 4	(25	%) 0

údržba	zeleně 2	(12,5	%) 6	(37,5	%) 7	(43,8	%) 0 1	(6,3	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

0 6	(37,5	%) 3	(18,8	%) 5	(31,3	%) 2	(12,5	%)

úklid	veřejného	prostoru 0 7	(43,8	%) 5	(31,3	%) 2	(12,5	%) 2	(12,5	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 3	(18,8	%) 4	(25	%) 6	(37,5	%) 1	(6,3	%) 2	(12,5	%)

6,3%

6,3%

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

4	(25%)

4	(25%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

6,3%

7	(43,8%)

7	(43,8%)

7	(43,8%)

3	(18,8%)

5	(31,3%)

6	(37,5%)

4	(25%)

4	(25%)

6	(37,5%)

6	(37,5%)

7	(43,8%)

4	(25%)

6,3%

2	(12,5%)

3	(18,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

rozsah	úředních	hodin 5	(31,3	%) 4	(25	%) 3	(18,8	%) 1	(6,3	%) 3	(18,8	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 2	(12,5	%) 7	(43,8	%) 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 4	(25	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 3	(18,8	%) 6	(37,5	%) 3	(18,8	%) 1	(6,3	%) 3	(18,8	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 0 10	(62,5	%) 2	(12,5	%) 0 4	(25	%)

kvalita	webových	stránek 1	(6,3	%) 5	(31,3	%) 5	(31,3	%) 2	(12,5	%) 3	(18,8	%)

kvalita	časopisu	Pětka 3	(18,8	%) 5	(31,3	%) 0 3	(18,8	%) 5	(31,3	%)

kvalita	sociálních	sítí 0 4	(25	%) 2	(12,5	%) 3	(18,8	%) 7	(43,8	%)

3	(18,8%)

4	(25%)

3	(18,8%)

4	(25%)

3	(18,8%)

5	(31,3%)

7	(43,8%)

6,3%

6,3%

6,3%

2	(12,5%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

2	(12,5%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

4	(25%)

7	(43,8%)

6	(37,5%)

10	(62,5%)

5	(31,3%)

5	(31,3%)

4	(25%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

6,3%

3	(18,8%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď 	r ozhodně 	ANO  	sp íše 	ANO   	sp íše 	NE   	r ozhodně 	NE   	nev ím

časopis	Pětka 3	(18,8	%) 5	(31,3	%) 1	(6,3	%) 7	(43,8	%) 0

webové	stránky	(www.praha5.cz) 4	(25	%) 2	(12,5	%) 5	(31,3	%) 4	(25	%) 1	(6,3	%)

Facebook	Prahy	5 1	(6,3	%) 3	(18,8	%) 2	(12,5	%) 9	(56,3	%) 1	(6,3	%)

YouTube	Prahy	5 0 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 11	(68,8	%) 2	(12,5	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 0 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 11	(68,8	%) 2	(12,5	%)

Instagram	Prahy	5 0 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 11	(68,8	%) 2	(12,5	%)

Twitter	Prahy	5 0 2	(12,5	%) 1	(6,3	%) 11	(68,8	%) 2	(12,5	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 2	(12,5	%) 3	(18,8	%) 4	(25	%) 6	(37,5	%) 1	(6,3	%)

6,3%

6,3%

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

6,3%

7	(43,8%)

4	(25%)

9	(56,3%)

11	(68,8%)

11	(68,8%)

11	(68,8%)

11	(68,8%)

6	(37,5%)

6,3%

5	(31,3%)

2	(12,5%)

6,3%

6,3%

6,3%

6,3%

4	(25%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

2	(12,5%)

3	(18,8%)

3	(18,8%)

4	(25%)

6,3%

2	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	6,7/10

Odpověď Responz í   Podíl

	10/10 	 0 0	%

	9/10 	 4 25	%

	8/10 	 5 31,3	%

	7/10 	 3 18,8	%

	6/10 	 1 6,3	%

	5/10 	 0 0	%

	4/10 	 0 0	%

	3/10 	 0 0	%

	2/10 	 1 6,3	%

	1/10 	 2 12,5	%

0%

4	(25%)

5	(31,3%)

3	(18,8%)

1	(6,3%)

0%

0%

0%

1	(6,3%)

2	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	určitě	vzrostla 0 0	%

	spíše	vzrostla 8 50	%

	se	nezměnila 5 31,3	%

	spíše	poklesla 2 12,5	%

	určitě	poklesla 1 6,3	%

0%

8	(50%)

5	(31,3%)

2	(12,5%)

1	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bydlení 5 31,3	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 5 31,3	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 11 68,8	%

	kultura 4 25	%

	sport 1 6,3	%

	cestovní	ruch 0 0	%

	životní	prostředí 9 56,3	%

	sociální	služby 3 18,8	%

	bezpečnost 8 50	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 7 43,8	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 3 18,8	%

5	(31,3%)

5	(31,3%)

11	(68,8%)

4	(25%)

1	(6,3%)

0%

9	(56,3%)

3	(18,8%)

8	(50%)

7	(43,8%)

3	(18,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

18

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 13 81,3	%

	dlouhodobě	zde	žiji 3 18,8	%

13	(81,3%)

3	(18,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	jak	5	let 1 6,3	%

	více	jak	5	let 1 6,3	%

	více	jak	10	let 5 31,3	%

	více	jak	20	let 9 56,3	%

1	(6,3%)

1	(6,3%)

5	(31,3%)

9	(56,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	Ano 3 18,8	%

	Ne 13 81,3	%

3	(18,8%)

13	(81,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	bez	vzdělání 0 0	%

	základní 0 0	%

	střední	odborné	bez	maturity 1 6,3	%

	střední	s	maturitou 4 25	%

	vyšší	odborné 1 6,3	%

	vysokoškolské 9 56,3	%

	nepřeji	si	uvádět 1 6,3	%

0%

0%

1	(6,3%)

4	(25%)

1	(6,3%)

9	(56,3%)

1	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

20

17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	méně	než	18	let 0 0	%

	19	až	29	let 1 6,3	%

	30	až	39	let 4 25	%

	40	až	59	let 8 50	%

	60	a	více 2 12,5	%

	nepřeji	si	uvádět 1 6,3	%

0%

1	(6,3%)

4	(25%)

8	(50%)

2	(12,5%)

1	(6,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědí  Re sponz í   Podíl

	muž 3 18,8	%

	žena 11 68,8	%

	nepřeji	si	uvádět 2 12,5	%

3	(18,8%)

11	(68,8%)

2	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	12x

Oceňuji,	že	radnice	soustavně	udržuje	participativní	prvky	komunikace	včetně	rozpočtu.
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Nejhorší	ze	všeho	je	parkování	i	když	si	člověk	platí	modré	zóny	a	myslím	že	odvoz	tříděneho	odpadu	by	měl	být	častější	neuškodilo	by	přidat	
odpadkové	koše	například	v	ulici	Zborovská

Chybí	cyklostezky.	V	Košířích	je	nedostačující	infrastruktura.

omezte	airbnb,	postihujte	sprejery
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,       

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i                                                            
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění                                                             

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s                                                         
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.                                                        

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v                                                       
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta                                      

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.               

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám                                                      
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .                              

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

29

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.                                     

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek                                                       
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .                     

Prostor	pro	další	komentáře:


